Semaine du 21 au 28 février 2021 

Ce dimanche 21 février, 1er du Carême, réjouissons-nous : 
· Luc Béranger, candidat au diaconat permanent, sera institué lecteur et acolyte, lors de la messe de 11h à l’église Saint Jean-Baptiste du Perreux. 

· Catéchumènes. A 16h, à la cathédrale de Créteil, + de 100 catéchumènes seront appelés par l’Église à avancer vers les sacrements de l’initiation chrétienne. En raison du contexte sanitaire, la participation à cette liturgie est limitée au minimum. 



Dans notre communauté paroissiale, des joies, des peines, …    

Nous avons dit A-Dieu à Catherine GENTY (16/02) et Pierre GIULIANI (16/02).
Nous dirons A-Dieu à : Andrée TOSCANI (23/02) – Christiane CARINI (23/02) 
                                      Geneviève CELO (25/02)
Et bientôt
Installation de Mgr BLANCHET Notre nouvel évêque sera installé Dimanche prochain, 28 février, 15h, à la cathédrale de Créteil. Ne pourront participer à la liturgie que les personnes qui ont reçu un carton d’invitation. Mais cette célébration sera retransmise en direct sur le site du diocèse. Soyons nombreux en communion ! 
Carême 2021. Quelques dates à noter : 

· Dimanche 7 mars, au cours de la Messe de 11h, Etape de Scrutin pour les catéchumènes adultes.
· Jeudi 18 mars, en soirée, webinaire diocésain organisé par le CCFD Terre Solidaire. Le lien sera communiqué ultérieurement. 
· Vendredi 19 mars, Fête de Saint-Joseph, horaire à préciser. 

· Samedi 27 mars, à Saint-Saturnin, Journée du Pardon (en paroisse). 

· Dimanche 28 mars : Dimanche des Rameaux et de la Passion du Seigneur, entrée dans la Semaine Sainte. 

Arche d’Alliance Un podcast très intéressant sur la chaîne ARTE pourrait nourrir notre formation en matière biblique. L’enquête donne à goûter tant l’ambiance de la Terre sainte des rois d’Israël que celle de notre temps. Podcast accessible jusqu’au 9 mars. 


1er Dimanche de Carême – Année B
Dimanche 21 Février 2021
« Jésus vivait parmi les bêtes sauvages, 
et les anges le servaient. » (Mc 1, 13)
Une vision de paix, d’ordre, voilà l’impression qui se dégage de l’Évangile de Marc quand il évoque Jésus au désert. A travers les anges et les bêtes sauvages, c’est le cosmos tout entier qui met au centre la personne de Jésus. Nous voici ramenés à l’Eden originel, dans la communion de toutes les créatures, entre elles et avec Dieu. L’harmonie retrouvée, ne serait-ce pas l’objectif du Carême ? 
Cette paix espérée, elle habite aussi le nom même de Noé (Noa’h) qui connote le repos et la consolation, et surtout le cycle qui le met en scène en Genèse 6-9. La tradition rabbinique formalisera ce que la Bible suggère déjà, en associant à Noé une alliance de Dieu ouverte à toute l’humanité, placée sous le signe de Sept Commandements
. 

Par Adam, par Noé, la Parole nous fait signe, alors que de nombreux contemporains s’engagent pour l’environnement, pour l’avenir de la création. Comment la Parole évangélisera-t-elle notre souci de l’avenir de la planète ? Comment la vie qui se manifeste de tant de manières fera-t-elle résonner le dogme antique du Dieu créateur ?
Les anges, les bêtes sauvages... 
Tous les jours nous en rencontrons, n’est-ce pas ? – Voilà un aspect de notre combat. Faire face à tous ces aspects non domestiqués de notre humanité à la fois belle et dramatique, parfois tragique. Et reconnaître les envoyés (« anges ») du Seigneur qui passe sur nos routes ou dans l’intimité de notre âme. Puisse le Carême être le temps d’une unité de vie retrouvée, d’une alliance de paix entre les bêtes sauvages et les anges ! 
Bon Carême sur le chemin de l’Alliance,

Gilles Godlewski, curé de Nogent 

***********

Lectures

Lecture du livre de la Genèse (9, 8-15)
Dieu dit à Noé et à ses fils : « Voici que moi, j’établis mon alliance avec vous, avec votre descendance après vous, et avec tous les êtres vivants qui sont avec vous : les oiseaux, le bétail, toutes les bêtes de la terre, tout ce qui est sorti de l’arche. Oui, j’établis mon alliance avec vous : aucun être de chair ne sera plus détruit par les eaux du déluge, il n’y aura plus de déluge pour ravager la terre. » Dieu dit encore : « Voici le signe de l’alliance que j’établis entre moi et vous, et avec tous les êtres vivants qui sont avec vous, pour les générations à jamais : je mets mon arc au milieu des nuages, pour qu’il soit le signe de l’alliance entre moi et la terre. Lorsque je rassemblerai les nuages au-dessus de la terre, et que l’arc apparaîtra au milieu des nuages, je me souviendrai de mon alliance qui est entre moi et vous, et tous les êtres vivants : les eaux ne se changeront plus en déluge pour détruire tout être de chair. » – Parole du Seigneur. 
Psaume 24 (25)
Refrain : Tes chemins, Seigneur, sont amour et vérité 
pour qui garde ton alliance.
	Seigneur, enseigne-moi tes voies,

fais-moi connaître ta route.

Dirige-moi par ta vérité, enseigne-moi,

car tu es le Dieu qui me sauve.


	Rappelle-toi, Seigneur, 

ta tendresse,

ton amour qui est de toujours.

Dans ton amour, ne m’oublie pas,
en raison de ta bonté, Seigneur.


Il est droit, il est bon, le Seigneur,

lui qui montre aux pécheurs le chemin.
Sa justice dirige les humbles, il enseigne aux humbles son chemin.
Lecture de la première lettre de saint Pierre apôtre (3, 18-22)
Bien-aimés, le Christ, lui aussi, a souffert pour les péchés, une seule fois, lui, le juste, pour les injustes, afin de vous introduire devant Dieu ; il a été mis à mort dans la chair, mais vivifié dans l’Esprit. C’est en lui qu’il est parti proclamer son message aux esprits qui étaient en captivité. Ceux-ci, jadis, avaient refusé d’obéir, au temps où se prolongeait la patience de Dieu, quand Noé construisit l’arche, dans laquelle un petit nombre, en tout huit personnes, furent sauvées à travers l’eau. C’était une figure du baptême qui vous sauve maintenant : le baptême ne purifie pas de souillures extérieures, mais il est l’engagement envers Dieu d’une conscience droite et il sauve par la résurrection de Jésus Christ, lui qui est à la droite de Dieu, après s’en être allé au ciel, lui à qui sont soumis les anges, ainsi que les Souverainetés et les Puissances. – Parole du Seigneur. 
EVANGILE selon saint Marc (1, 12-15)
En ce temps-là, Jésus venait d’être baptisé. Aussitôt l’Esprit le pousse au désert et, dans le désert, il resta quarante jours, tenté par Satan. Il vivait parmi les bêtes sauvages, et les anges le servaient.
Après l’arrestation de Jean, Jésus partit pour la Galilée proclamer l’Évangile de Dieu ; il disait : « Les temps sont accomplis : le règne de Dieu est tout proche. Convertissez-vous et croyez à l’Évangile. »
+ + + 
Prière pour les catéchumènes
Dieu notre Père, aujourd’hui, en la cathédrale de Créteil, plus de cent catéchumènes recevront l’appel décisif de l’Église, en vue de leur baptême dans leur paroisse, dans la nuit de Pâques. 

Depuis toujours tu viens au-devant de tes amis, tu les appelles et tu mets sur leur chemin des témoins de ton Fils, Jésus-Christ. Tu révèles à l’intime de leur cœur le mystère inouï de ton amour. 

Aujourd’hui tu les appelles à devenir tes fils et tes filles dans le baptême de la nouvelle naissance. Rends-les attentifs à ton Esprit. Donne-leur de persévérer dans l’effort, pour qu’illuminés dans l’amour, dans la joie de l’Évangile, ils soient, jour après jour, fidèles à ton appel.      Par Jésus, le Christ, notre Seigneur. AMEN.

Site Internet du Doyenné : � HYPERLINK "http://edbm.paroisse.net" �http://edbm.paroisse.net� – Secrétariat paroissial  01 48 73 23 71











� Obligation d’instituer un système judiciaire, interdiction du blasphème, de l’idolâtrie, de l’inceste et de l’adultère, du meurtre, du vol, interdiction de consommer un membre arraché à un animal vivant.





