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Cette semaine

Mercredi 27
18h30 Messe pour les Défunts du mois de novembre
Jeudi 28
20h30 Soirée « Alliance » (préparation au mariage)
Vendredi 29
18h30 Messe de mémoire du martyre de saint Saturnin 

Dans notre communauté paroissiale, des joies, des peines, …
Nous avons dit A-DIEU à Charles PFLEGER (19/11), Germaine PLESSIET (21/11) et Gisèle AUDOUX (22/11.)
Et bientôt

Dimanche prochain, c’est l’entrée en Avent Le 1er décembre, une nouvelle année liturgique (A) commence. C’est l’évangéliste Matthieu qui accompagnera nos messes dominicales au long de l’année 2020. A Saint-Saturnin, ce 1er décembre sera un temps fort : 

· « Atelier Paroissial » les 30 novembre et 1er décembre.

· Matinée : accueil de catéchumènes adultes au cours de la Messe de 11h00.

Atelier paroissial  Temps de rencontre et d’amitié, temps de convivialité, l’Atelier c’est aussi un avant-goût des marchés de Noël. Venez, soyez les bienvenus. 

· Une vente de livres est organisée le samedi 30 novembre de 14 h 30 à 18 h et dimanche 1er décembre de 12 h à 13h et de 15h à 18h. Si vous avez des livres dont vous ne voulez plus, merci de nous les déposer cela nous permettra d'approvisionner nos stands. 
· Le salon de thé accueillera avec joie les pâtisseries maison très appréciées de tous, à partir de 14h samedi 30 novembre 
· D’autre part, il y aura besoin d'aide pour installer le Vendredi 29 novembre à partir de 14h, et ranger le dimanche 1er décembre après 18h. Merci à tous les volontaires..

Chantiers du Cardinal Bâtir et rénover nos églises, c'est offrir des lieux où grandit la foi. C'est la mission des Chantiers du Cardinal qui organisent leur quête annuelle le week-end du 30 nov.-1er déc. Sachons garder nos lieux de culte beaux et accueillants, donnons ! 
Dans la dynamique de l’Avent
· « Prier pour son prochain » Dès le début de l'Avent, des cahiers seront disponibles à l'entrée, lors des messes, pour que chacun puisse écrire des intentions de prières personnelles. Celles-ci seront lues lors de la prière universelle. Osons confier la vie de notre prochain au Seigneur dans l'espérance de la prière communautaire.
· Samedi 7 décembre, pèlerinage vers Notre-Dame des Miracles. Sept routes dans le diocèse. Route « Notre-Dame de toutes grâces » : départ 13h30 à l’église St-Saturnin de Nogent, passage à St-Nicolas de St-Maur, messe de l’Immaculée Conception à ND du Rosaire (St-Maur).  

· Dimanche 15 décembre : temps pénitentiel (entre messe de 11h et messe de 18h30)

Christ Roi - Année C

Dimanche 24 novembre 2019
Saturnin de Toulouse, 
témoin du Roi de l’univers

Il paraît que c’est un canard qui dissuade de donner aujourd’hui le prénom de Saturnin. Mais Sernin, autre forme du prénom, c’est possible ! Alors, à quand le baptême d’un Sernin à Nogent ?

Le 29 novembre, l’Église fait mémoire du martyre de Saturnin. Une fête qui, pour des raisons liturgiques, ne peut jamais être reportée au dimanche. Dans la lumière du Christ Roi, rendons justice à notre saint patron.
Une fois écartés un certain nombre d’éléments légendaires, nous ne savons que l’essentiel de cet homme du IIIe siècle. Avec Denis, Martial et d’autres, il fut envoyé en Gaule par le pape Fabien. Evêque, il sillonna le Sud-Ouest jusqu’à Pampelune dans le pays basque espagnol. Il rendit le témoignage du martyre à Toulouse, traîné par un taureau furieux. 

De nombreuses églises et chapelles portent le nom de Saturnin ou de Sernin. La basilique de Toulouse demeure un des chefs d’œuvre de l’art roman. Le diocèse de Créteil s’honore de trois églises placées sous le vocable du saint : Nogent, Champigny et Gentilly. La présence royale dans l’Est parisien y est pour beaucoup. Merci Dagobert ! 

La référence nous paraît lointaine, d’un autre temps. Mais elle nous est donnée. Le témoignage des martyrs nous encourage. Témoigner de Jésus, Fils de Dieu, Christ crucifié dans une lointaine province de l’Empire romain, cela pouvait-il être autre chose qu’une œuvre de l’Esprit Saint ? 

En son temps, Sernin annonça Jésus-Christ, Roi de l’univers, Seigneur des Juifs et des païens, libérant les hommes de toutes leurs idoles. Joignons la mémoire de notre saint patron à la louange du Christ-Roi. Bonne fête du Christ-Roi ce dimanche, Bonne fête de Sernin-Saturnin vendredi prochain. 

P. Gilles Godlewski
Exceptionnellement, Vendredi 29 novembre, à 18h30,
messe de mémoire du martyre de saint Saturnin à l’église paroissiale

Lectures de ce dimanche 
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  Lecture du deuxième livre de Samuel (5, 1-3) 
En ces jours-là, toutes les tribus d’Israël vinrent trouver David à Hébron et lui dirent :   « Vois! Nous sommes de tes os et de ta chair. Dans le passé déjà, quand Saül était notre roi, c’est toi qui menais Israël en campagne et le ramenais, et le Seigneur t’a dit : “Tu seras le berger d’Israël mon peuple, tu seras le chef d’Israël.” » Ainsi, tous les anciens d’Israël vinrent trouver le roi à Hébron. Le roi David fit alliance avec eux, à Hébron, devant le Seigneur. Ils donnèrent l’onction à David pour le faire roi sur Israël. – Parole du Seigneur.
Psaume 121 - Exulte pour ton Roi, Jérusalem, danse de joie !

Quelle joie quand on m’a dit : 

« Nous irons à la maison du Seigneur! » 

Maintenant notre marche prend fin 

devant tes portes, Jérusalem ! 
Jérusalem, te voici dans tes murs :

 ville où tout ensemble ne fait qu’un! 

C’est là que montent les tribus, les tribus du Seigneur,

 là qu’Israël doit rendre grâce au nom du Seigneur. 
 C’est là le siège du droit, 

le siège de la maison de David. 

Appelez le bonheur sur Jérusalem : 

« Paix à ceux qui t’aiment! » 
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   Lecture de la lettre de saint Paul apôtre aux Colossiens (1, 12-20) 
Frères, rendez grâce à Dieu le Père, qui vous a rendus capables d’avoir part à l’héritage des saints, dans la lumière. Nous arrachant au pouvoir des ténèbres, il nous a placés dans le Royaume de son Fils bien-aimé : en lui nous avons la  rédemption, le pardon des péchés. Il est l’image du Dieu invisible, le premier-né, avant toute créature : en lui, tout fut créé, dans le ciel et sur la terre. Les êtres visibles et invisibles, Puissances, Principautés, Souverainetés, Dominations, tout est créé par lui et pour lui. Il est avant toute chose, et tout subsiste en lui. Il est aussi la tête du corps, la tête de l’Église : c’est lui le commencement, le premier-né d’entre les morts, afin qu’il ait en tout la primauté. Car Dieu a jugé bon qu’habite en lui toute plénitude et que tout, par le Christ, lui soit enfin réconcilié, faisant la paix par le sang de sa Croix, la paix pour tous les êtres sur la terre et dans le ciel. Parole du Seigneur.
EVANGILE de Jésus Christ selon saint Luc (23, 35-43)
En ce temps-là, on venait de crucifier Jésus, et le peuple restait là à observer. Les chefs tournaient Jésus en dérision et disaient : « Il en a sauvé d’autres : qu’il se sauve lui-même, s’il est le Messie de Dieu, l’Élu ! » Les soldats aussi se moquaient de lui ; s’approchant, ils lui présentaient de la boisson vinaigrée, en disant : « Si tu es le roi des Juifs, sauve-toi toi-même! » Il y avait aussi une inscription au-dessus de lui : « Celui-ci est le roi des Juifs. » L’un des malfaiteurs suspendus en croix l’injuriait : « N’es-tu pas le Christ ? Sauve-toi toi-même, et nous aussi ! » Mais l’autre lui fit de vifs reproches : « Tu ne crains donc pas Dieu! Tu es pourtant un condamné, toi aussi! Et puis, pour nous, c’est juste : après ce que nous avons fait, nous avons ce que nous méritons. Mais lui, il n’a rien fait de mal. » Et il disait : « Jésus, souviens-toi de moi quand tu viendras dans ton Royaume. » Jésus lui déclara : « Amen, je te le dis : aujourd’hui, avec moi, tu seras dans le Paradis. »
+++
« Bible et transhumanisme » Un éclairage proposé par le grand rabbin Gilles Bernheim, Maison de la Culture Juive, 20 rue André Pontier, Samedi 30 novembre, 20h. « D’un côté, le transhumanisme prétend nier notre animalité et faire de nous des dieux. D’un autre côté, l’animalisme veut faire de nous des animaux comme les autres et inviter les autres animaux à faire partie de notre communauté morale. L’homme sera-t-il plus libre en devenant un corps perpétuel ? Sera-t-il plus vivant lorsque la naissance naturelle et la différence sexuée auront été abolies ? Quel être humain va naître de ces profondes mutations, en sortira-t-il indemne ? »
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